
04. VYSOČINA 
 

OT2. Měla by podle vás Česká republika investovat do posílení výroby jaderné energie – například 

stavbou dalších bloků jaderné elektrárny Temelín? 

1) Určitě ano 

2) Spíše ano 

3) Spíše ne 

4) Určitě ne 

 

9) NENABÍZEJTE: Neví, nedokáže posoudit 

 

OT3. Souhlasil(a) byste s tím, aby se poblíž vaší obce nacházelo úložiště jaderného odpadu, pokud by za to 

vaše obec dostala kompenzace v roční hodnotě milionů korun?  

1) Určitě ano 

2) Spíše ano 

3) Spíše ne 

4) Určitě ne 

 

9)  NENABÍZEJTE: Neví, nedokáže posoudit 

 

 

 

 

 

 

 

 


